

PROCES VERBAL
INCHEIAT ASTĂZI 25.01.2018 CU OCAZIA DESFASURARII
SEDINTEI ORDINARE A CONSILIULUI LOCAL COSTULENI CU
URMATOAREA ORDINE DE ZI

1. Aprobarea procesului –verbal al sedintei ordinare a Consiliului Local Costuleni din data de 22.12.2017 și a procesului verbal al ședinței extraordinare din data de 8.01.2018 ;
2. Informare cu privire la stadiul completării registrului agricol - d-na Asofiei Angela , inspector în cadrul Compartimentului registru agricol și fond funciar ;
3. Informare privind contul execuției bugetare – d-na contabil Bîrlescu Carmen-Mariana, referent în cadrul Compartimentului financiar-contabil; Taxe și impozite ;
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2017- d-l primar, Dodan Mirică ;
5. Proiect de hotărâre privind organizarea rețelei școlare de învățământ din comuna Costuleni pe anul școlar 2018-2019- d-l primar Dodan Mirică ;
6. Proiect de hotărâre privind acordarea de stimulente elevilor care au obținut rezultate foarte bune la învățătură și la evaluarea națională și cadrelor didactice care s-au ocupat de pregătirea lor- d-na consilier local Râmbu Cristina ;
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea formei actualizate a Regulamentului serviciului de salubritate aferent Sistemului de Management Integrat al Deșeurilor în Județul Iași –d-l primar Dodan Mirică
8. Proiect de hotărâre privind stabilirea indemnizației lunare de care beneficiază consilierii locali pentru participarea la numărul maxim de ședințe – d-l primar Dodan Mirică
9. Proiect de hotărâre privind mandatarea d-lui Dodan Mirică , primar al comunei Costuleni , ca evaluator al performanțelor profesionale individuale ale secretarului comunei Costuleni pentru perioada 1.01-31.12.2017 – d-l viceprimar Petria Sorin
10. Notele de fundamentare nr. 291, 292 și 293/17.01.2018 în care sunt propuse drumurile din din comuna Costuleni care vor face obiectul proiectului de investiție „ Amenajare drumuri comunale și sătești în comuna Costuleni prin executarea de straturi de suport de drum din materiale pietroase”- d-l viceprimar Petria Sorin
11. Adresa nr. 203/11.01.2018 a Consiliului Parohial și a Preotului Straton Constantin al Parohiei „Sf. Cuv. Parascheva „ Costuleni Iași prin care solicită alocarea unui fond financiar din bugetul local al comunei Costuleni ;
12. Noutăți legislative
13. Diverse

La ședință sunt prezenți toți cei 15 consilieri locali aleși. Participă în calitate de invitați d-na Asofiei Angela , inspector în cadrul Compartimentului registru agricol și fond funciar și d-na Bîrlescu Carmen- Mariana, referent în cadrul Compartimentului financiar contabil. Taxe și impozite .

D-l președinte de ședință Harabagiu Dumitru dă citire ordinii de zi . Ordinea de zi se supune aprobării și este aprobată în unanimitate.

Punctul 1 de pe ordinea de zi : Procesul verbal de la ședința ordinară din 22.12.2017 și procesul verbal de la ședința extraordinară din data de 8.01.2018 se dau spre citire și aprobare.

Punctul 2 de pe ordinea de zi : Informare privind stadiul completării registrului agricol în sem. II al anului 2017.

D-na Asofiei Angela , inspector în cadrul Compartimentului registru agricol și fond funciar prezintă materialul pregătit.

D-l președinte de ședință Harabagiu Dumitru invită colegii consilieri să ia cuvântul.

D-na consilier local Moisi Clara : „ Am citit materialul . A atins tot ce trebuie legat de registru agricol. În material este prezentată și o situație a terenurilor din comună . M-ar interesa dacă sunt incluse și tarlalele (de ex. Potcoava, Ciobârciu) care au aparținut comunei Costuleni și dacă acestea se regăsesc pe teritoriul comunei noastre sau al comunei Prisacani.

D-na Asofiei Angela răspunde că datele au fost preluate dintr-o situație întocmită de d-l inginer Moraru și referitor la acele parcele se va consulta cu d-l inginer Miron Laurențiu și va comunica un răspuns Consiliului Local.

D-l consilier local Harabagiu răspunde că sunt titluri comune . Comuna Costuleni a emis titluri de proprietate pentru terenuri aflate pe raza comunei Prisacani și invers. S-au făcut adrese către proprietari pentru a plăti taxele la Primăria Costuleni .

Punctul 3 de pe ordinea de zi : Informare privind stadiul execuției bugetului local de venituri și cheltuieli la data de 31.12.2017.

D-na contabil Bîrlescu Carmen- Mariana prezintă materialul pregătit .

D-l consilier local Nechita Dimitrie : „ Procentul de 112% realizat se referă la același număr de poziții sau mai sunt și altele noi?”

D-na Bîrlescu răspunde că sunt aceeași indicatori.

D-l președinte de ședință Harabagiu: „ S-au vândut toate apartamentele ?”

D-l primar răspunde că au mai rămas două: unul al primăriei și unul al unui chirieș care nu e interesat de cumpărarea apartamentului.

D-l președinte de ședință: „Acești bani încasați au destinație specială? Pe ce avem voie să-i cheltuim ? „

D-na contabil răspunde că se vor fi alocați doar pe investiții .

D-l viceprimar Petria Sorin: „N-am putea să cumpărăm casa lui Idriceanu?”

D-l primar Dodan Mirică precizează că acolo este o suprafață de teren care aparține comunei”.

D-l consilier local Chirilă Adrian întreabă cum a ajuns în proprietatea IELIF-ului acea clădire.

D-l președinte de ședință răspunde că acea clădire nu există în acte.

D-na contabil Bîrlescu : „ Legat de bugetul pe anul 2018 , așteptăm sumele de la învățământ – cheltuielile materiale și trimestrialitatea de la cotele bugetelor de stat. S-ar putea să vină și sumele aferente salariilor din învățământ „ .

D-l consilier local Chirilă Adrian propune alocarea unei sume pentru realizarea unui bazin de colectare a apei în satul Hilița .

D-l primar precizează că pentru construirea unui astfel de bazin ai nevoie de foarte multe avize. Se poate încerca realizarea unui bazin de apă pentru situații de urgență.

D-l președinte de ședință completează cu faptul că vor fi discuții cu privire la bugetul pe anul 2018 înainte de a fi supus aprobării Consiliului Local.

D-na contabil Bîrlescu precizează că legea prevede că nu se pot aloca sume pentru investiții , dacă sunt lucrări în derulare.

D-na consilier Moisi Clara propune ca anul 2018 să fie un an al drumurilor , ținând cont că există piatră deja cumpărată.

Punctul 4 de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2017.

Se prezintă materialele pregătite.

Hotărârea privind aprobarea execuției bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2017 se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 15 consilieri locali prezenți.

Punctul 5 de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre privind organizarea rețelei școlare de învățământ din comuna Costuleni pe anul școlar 2018-2019.

Se prezintă materialele pregătite.

Hotărârea privind organizarea rețelei școlare de învățământ din comuna Costuleni pe anul școlar 2018-2019 se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 15 consilieri locali prezenți.

Punctul 6 de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre privind acordarea de stimulente elevilor care au obținut rezultate foarte bune la învățatură și la evaluarea națională și cadrelor didactice care s-au ocupat de pregătirea lor.

Se prezintă materialele pregătite.

Hotărârea privind acordarea de stimulente elevilor care au obținut rezultate foarte bune la învățatură și la evaluarea națională și cadrelor didactice care s-au ocupat de pregătirea lor se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 15 consilieri locali prezenți.

Punctul 7 de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre privind aprobarea formei actualizate a Regulamentului serviciului de salubritate aferent Sistemului de Management Integrat al Deșeurilor în Județul Iași

Se prezintă materialele pregătite.

Hotărârea privind aprobarea formei actualizate a Regulamentului serviciului de salubritate aferent Sistemului de Management Integrat al Deșeurilor în Județul Iași se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 15 consilieri locali prezenți.

Punctul 8 de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre privind stabilirea indemnizației lunare de care beneficiază consilierii locali pentru participarea la numărul maxim de ședințe.

Se prezintă materialele pregătite.

Hotărârea privind stabilirea indemnizației lunare de care beneficiază consilierii locali pentru participarea la numărul maxim de ședințe se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 15 consilieri locali prezenți.

Punctul 9 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind mandatarea d-lui Dodan Mirică , primar al comunei Costuleni , ca evaluator al performanțelor profesionale individuale ale secretarului comunei Costuleni pentru perioada 1.01-31.12.2017.

Se prezintă materialele pregătite.

Hotărârea privind mandatarea d-lui Dodan Mirică , primar al comunei Costuleni , ca evaluator al performanțelor profesionale individuale ale secretarului comunei Costuleni pentru perioada 1.01-31.12.2017 se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 15 consilieri locali prezenți.

Punctul 10 de pe ordinea de zi : Notele de fundamentare nr. 291, 292 și 293/17.01.2018 în care sunt propuse drumurile din comuna Costuleni care vor face obiectul proiectului de investiție „ Amenajare drumuri comunale și sătești în comuna Costuleni prin executarea de straturi de suport de drum din materiale pietroase” .

D-l viceprimar Petria Sorin dă citire notelor de fundamentare.

D-l președinte de ședință Harabagiu: „ Trebuie să se facă legătura între sate și comună : Cozia – Covasna și Cozia-Roșu . Trebuie făcute trotuare pentru copii . Sunt prioritare.”

D-na consilier Râmbu Cristina Emanuela : „Sunt foarte necesare trotuarele . Au fost și victime ale accidentelor rutiere în Cozia . Este o problemă foarte veche la noi în comună. „

D-l primar: „ Vedem cine mută gardurile ca să putem face trotuare. Avem acest obiectiv în vedere. „

D-na consilier local Băsu Cristina: „ Facem trotuare înainte de a veni apa? Să nu cheltuim bani pentru trotuare și apoi să fie distruse când se sapă pentru apă.,,

D-l primar precizează că apa va veni până în anul 2022.

Punctul 11 de pe ordinea de zi : Adresa nr. 203/11.01.2018 a Consiliului Parohial și a Preotului Straton Constantin al Parohiei „Sf. Cuv. Parascheva „ Costuleni Iași prin care solicită alocarea unui fond financiar din bugetul local al comunei Costuleni.

D-l președinte de ședință: “ Bani trebuie la fiecare biserică din comună. Biserica din Costuleni cere o sumă cam mare. Nu suntem de acord cu alocarea sumei . “

D-l primar Dodan Mirică : “ Nu cred că-i vom da această sumă. Este foarte mare. Vom prinde în buget cate 10- 20 000 lei pentru fiecare și 20 000 în plus pentru Costuleni ca să termine acea lucrare. “

D-l președinte de ședință: “ Până acum fiecare biserică a primit la fel”

De asemenea, d-na consilier local Râmbu Cristina propune să se aloce sume egale pentru fiecare biserică. “

D-na consilier local Băsu Cristina : “ În legătură cu casa de prăznuire din Costuleni vă aduc la cunoștință că cetățenii sunt foarte nemulțumiți deoarece Părintele nu spune ce face cu banii pe care îi dau cetățenii . Nu există tansparență cu privire la sumele cheltuite. “

D-l primar precizează că tot ce s-a făcut până acum la casa de prăznuire s-a făcut numai pe banii primăriei.

D-l președinte de ședință Harabagiu amintește că cimitirele sătești au fost date în administrare. Trebuie chemați să să discutăm cu ei legat de cimitire.

D-l consilier Chirilă Adrian : “ In Hilița nu se face curățenie in cimitir . Umblă cai, caini etc.“

D-l primar: “ Invităm preoții la ședința următoare ca să discutăm din nou problema cimitirelor. “

Epuizându-se subiectele de pe ordinea de zi, ședință se declara incheiată, drept pentru care s-a intocmit prezentul proces verbal.

**PRESEDINTE DE SEDINTA,
HARABAGIU DUMITRU**



**Intocmit,
SECRETAR
ANCHIDIM LOREDANA- MANUELA**